PelwleHue cu
JINHEUHDbIX YypaBHEe
eTo0OM NoACTaHOo




oTpaboTaTb HaBbIKMN pelleHnsa CUCTEM ABYX
IMHENHbIX YpaBHEHNUN C ABYMS
nepeMeHHbIMU;

[TpoBEpPUTb YPOBEHb YCBOEHUSA MaTepuarna.



KOMMYHWUKATUBHbLIE: YCTAHABJINBATb
paboyne oTHOLUEHUS , NPOABAATb
FOTOBHOCTb OKa3blBaTb MOMOLLb U
noaaep>XKy oiHOK/1TaCCHUKaM
PerynsatuBHble: CpaBHMBATb Cnocob u
pe3ysibTaT CBOUX AeNCTBUN C 3alaHHbIM
3TaJIOHOM ,00HApPYyXMBaTb PACXOXAEHUS.
[lo3HaBaTeibHblE: BblbMpaTb Hanbonee

3P dPeKTUBHbIEe cnocobbl pelieHnd 3a4a4u
B 3aBUCUMMOCTUN OT KOHKPETHbIX YC/10BUN




1.AlBnseTca M peLueHeM CUCTEMbI YPABHEHUH y=2x-7
{ Y=5-x  napauucen (4;1)?

2.BbIpasuTe OAHY NEPEMEHHYIO YEPE3 APYTYIO:

X+ty=4, x-y-15=0, 3x+3y=6

3.MMo Kakomy nnaHy (anropuT™my)byaem pelatb CreayioLme CUCTEMbI YPaBHEHMMN :

{y=-8x-15 2. { y=6X 3. { 5x-3y=14
Y=5x+24 4x+y=150 2x+y=107



1.Bbipa>kaeM B KakoM-n1nbo u3 ypaBHEHUN
OAHY NepeMeHHYIo Yyepes3 APYrylo;

2.[loacTtaBnsieM nosyyeHHoe BblpaXeHune B
Apyroe ypaBHeHMe BMEeCTO BbIpa>Xe€HHOW
nepemMeHHoOu;

3.PewaemM nonyymnslleecs ypaBHeHne C 04HOU
nepemMeHHoOu;

4.MoacraBnseM HanaeHHoe 3HayeHune B
Bblpa)XXeHune, noay4yeHHoe Ha luware u
HaxoAuM 3Ha4YeHune BTOponN nepemMeHHOu;

5.3anuncbiBaeM oTBeT.
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1.Pewnte cucrtemy ypaBHEHUIN METOAOM
NOACTAaHOBKM:

1 BapuaHT 2 BaApUaHT

a)l Xx=b5y a) [ y=-3X
2X-7y=6 5X+3y=12

6) -x-4y=-5 6) 6x-y=4

2X+7y=8 3X+5y=13



LiHee 3agjaHMeE

12.8-12.9(r),N912.10(B), N212.11




